

# Desaparecidos, terror y muerte hay en México

(Por Bruno Satinera). La situación política, económica y social de México, es sombría, peligrosa, caótica, difícil, dicho en una sola palabra, pero la negativa habilidad del Partido Revolucionario Institucional (PRI), hace ver, engañosamente, que todo anda bien, que hay libertades, que hay democracia, que hay orden, que hay justicia social.

Todo, ante la realidad de un pueblo que se debate en la miseria, que no tiene en verdad las libertades que pregona el gobierno, que le falta trabajo, que no tiene suficiencia alimenticia, que está amenazado y que padece de toda clase de injusticias sociales, pone en claro que México cuenta con la más prolongada dictadura de América-Latina.

El gobierno mexicano, oculta la verdad de lo que vive el

noble pueblo mexicano, que día a día aumenta su inconformidad.

Ya no es el pueblo mexicano de hace veinte años, cuando le daban permiso para hacer manifestaciones arregladas de protestas. Ya no es el pueblo a quien le daban autorización para salir a la calle con carteles de protesta.

Hoy es el pueblo mexicano que ha comenzado a entender que siendo su gloriosa nación, una de las más ricas en petróleo en el mundo, es un país sumido en la miseria, en necesidades.

Este México de hoy, engañado por un partido autoritario, que gobierna desde hace cincuenta años, está desesperando ante la realidad de que igual que otros gobiernos en

Pasa a la página 5



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños.

**FIESTAS.** (Zacatecoluca). Con motivo de las festividades patronales de esta ciudad que se desarrollarán del 13 al 26 del presente mes, la Alcaldía Municipal se encuentra adjudicando los puestos de ventas en el predio establecido como campo de la feria. Se ha observado un enorme interés comercial para estas festividades. Empleados de la Alcaldía reparten los puestos a los comerciantes.

## PM de Santa Ana lucha en contra delincuencia

(Santa Ana). Efectiva labor está desarrollando la Policía Municipal de esta ciudad para combatir manifestaciones de vicios entre la juventud, afirma su director, comandante Dimas Martínez, recién nombrado por la nueva municipalidad. Informó el funcionario policial, que el personal de agentes, debidamente seleccionados

mediante un cursillo, se están convirtiendo en verdaderos protectores del pueblo santaneco contra la delincuencia, que acecha a cada momento del día y de la noche para cometer series de fechorías, que anteriormente ocurrían con facilidad.

El comandante Dimas Martínez, manifestó que

Pasa a la página 10

## Artista habla de sus problemas y proyectos

“Si se tienen ganas de vivir, hay que ponerle ganas a la vida diariamente, para poder triunfar y obtener la satisfacción de servirle a nuestros semejantes y a Dios”.

Lo anterior lo manifestó ayer el canta-autor mejicano José María Napoleón, al llegar a nuestro país, para ofrecer dos presentaciones al público salvadoreño.

Sostuvo una conferencia de prensa con representantes de algunos medios informativos nacionales, y con una humildad poco característica en artistas con una fama como la que él ostenta, dio respuesta a todas las interrogativas, lo cual causó una impresión grata en los hombres de prensa.

Pasa a la página 8

## PUCA trabaja por una universidad popular

El Partido Unionista Centroamericano (PUCA), continúa trabajando en el proyecto de fundar el próximo año una universidad en nuestro país.

Su finalidad —dide vocero del PUCA— es que en el más breve plazo, las familias salvadoreñas y centroamericanas de escasos recursos económicos, puedan

tener la oportunidad de que sus hijos obtengan una enseñanza académica en las profesiones que se ofrecerán en dicho centro de estudios superiores.

El PUCA, a la vez, agrega el delegado de Costa Rica y jefe de prensa, Lic. Héctor Salvador Evora, continúa sus gestiones ante

Pasa a la página 9

# Casi 10 mil soluciones habitacionales hará FSV

Nueve mil 152 soluciones habitacionales pretende llevar a cabo para el próximo año el Fondo Social para la Vivienda, según está contemplado en su Plan Operativo Institucional para 1983, se informó en esa institución gubernativa.

El Plan Operativo Institucional del Fondo Social para la Vivienda señala que para hacer factible tal aspiración, se hará una inversión de 177 millones 425 mil 81 colones.

Dicha suma —se dijo— se invertirá en la compra directa de las viviendas por parte de la institución, en esta modalidad está prevista la adquisición de la mayoría de soluciones habitacionales. Se trabajará en proyectos propios, compra indirecta de viviendas, construcción de vi-



**CAPTURADA.** Elsa Altagracia Vásquez de Pérez, fue capturada por dedicarse a la falsa venta de visas norteamericanas. Ella fue acusada por varias víctimas, y la detención la efectuó la Policía Nacional.



**TEATRO.** El cuento infantil Caperucita Roja, será presentado hoy a las 9:30 y 11:30 a.m. en el Teatro Presidente. El Lobo Feroz, es protagonizado por José Antonio Ramírez.

## Sistema de la Lotería

La presidencia de la Lotería Nacional de Beneficencia, ha informado que los sorteos se realizarán alternadamente en eventos públicos, para llevar confianza en los usuarios o clientes de lotería.

Así lo dio a conocer el Sr. Rafael Villavicencio, al ser consultado respecto al últi-

Pasa a la página 12

## Seminario tratará ayuda a inválidos

Dejar sentadas las bases de un programa concreto con el que se preste una atención adecuada a los inválidos, dictando medidas de prevención y su tratamiento, busca el “Ier. Seminario nacional sobre minusvalidez y rehabilitación integral”, inaugurado ayer.

El evento es promovido por la Comisión del Año Nacional de las Personas Impedidas y asesorado por el UNICEF y organismos autónomos y estatales, vinculados con programas de ayuda a los inhabilitados físicamente.

Uno de los coordinadores Pasa a la página 9

# ICAITI apoya las plantas de Biogás

Un seminario sobre “Diseño, construcción y operación de plantas de biogás, están impartiendo técnicos del Instituto Centro Americano de Investigación y Tecnología Industrial, ICAITI, a profesionales del sector público y privado del área agropecuaria.

El mencionado evento está siendo patrocinado por el Ministerio del Interior a través de su Dirección de Desarrollo Comunal, DIDECO. Se informó que en El Salvador, ya se encuentra funcionando una planta de biogás en la hacienda Santa Lucía de Orocoyo, en el departamento de

La Libertad y otra por iniciarse en el cantón Llano de la Hacienda, de San Isidro en el departamento de Cabañas.

Las plantas son construidas con materiales tradicionales de albañilería, con una capacidad de producción de 5 metros cúbicos diarios, lo cual abastece a dos familias de promedio, ocasionando el ahorro grande en el consumo de leña, señalaron los informes.

El ICAITI, prosiguió, está actualmente trasladando tecnología tradicional a profesionales del sector agropecuario

Pasa a la página 12

## Nueva junta de siquiatras

La Asociación Salvadoreña de Psiquiatría, en sesión de asamblea general eligió su nueva junta directiva.

Quedó integrada por los siguientes profesionales médicos:

Presidente, Dr. Carlos Alberto Escalante; secretario, Dr. Gabriel Gutiérrez; pro-secretario, Dr. Roque Modesto Valle; tesorero, Dr. José Eduardo

Pasa a la página 10

## Exposición artesanal se efectuará 10 y 11

Como un estímulo a las artesanías de la región metropolitana, se desarrollará los días 10 y 11 del presente mes la Tercera Exposición Artesanal, promovida por la alcaldía municipal de esta ciudad.

Así lo informó el geren-

cia de Promoción Social, por medio de la Sección de Capacitación Comunal, añadiendo que el mencionado evento se realizará en las instalaciones de Metrocentro.

Todas las personas aficionadas al arte manual,

Pasa a la página 9



**COOPERACION.** Exitosa sigue resultando la campaña del lápiz, organizada por la Cruz Roja Salvadoreña. El producto de las ventas de lápices, servirá para mejorar la labor social de la Cruz Roja de la Juventud en centros asistenciales como La Divina Providencia, Psiquiátrico, Asilo Sara y otros.